

L' Amministrazione titolare del procedimento: UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA

Codice Fiscale Ente: 80004070837

Indirizzo: Piazza Pugliatti, 1 MESSINA ME Punto Ordinante: SIGNORINO GALVAGNO

Responsabile Unico del Procedimento: Avv. Antonella Maisano

ai sensi dell'art. 67, comma 1, del Codice dei Contratti Pubblici

INVITA

a presentare un'offerta per i Prodotti/Servizi descritti nell'ambito dei documenti e dei dati predisposti e resi disponibili sul Sistema relativamente alla RdO di seguito dettagliata

Numero RDO:	1390308
Descrizione RDO:	N. 20 bancali/pallet e n. 10 rotoli pellicola trasparente per imballaggio
Criterio di aggiudicazione:	Prezzo piu' basso
Numero di Lotti:	1
Unita' di misura dell'offerta economica:	Valori al ribasso
Amministrazione titolare del procedimento	UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA80004070837Piazza Pugliatti, 1 MESSINA ME
Punto Ordinante	SIGNORINO GALVAGNO
Soggetto stipulante	Nome: SIGNORINO GALVAGNO Amministrazione: UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA
(RUP) Responsabile Unico del Procedimento	Avv. Antonella Maisano
Data e ora inizio presentazione offerte:	03/11/2016 15:19
Data e ora termine ultimo presentazione offerte:	14/11/2016 12:00
Data e ora termine ultimo richiesta chiarimenti:	09/11/2016 17:00
Data Limite stipula contratto (Limite validitàofferta del Fornitore)	30/11/2016 17:00
Giorni dopo la stipula per Consegna Beni / Decorrenza Servizi:	10
Bandi / Categorie oggetto della RdO:	Cancelleria 104

Lotto 1 - Dettaglio		
Denominazione lotto	Oggetto: RDO n. 1390308 per la fornitura di n. 20 bancal/pallet e n. 10 rotoli di pellicola trasparente per imballaggio	
CIG	ZA11BD7D70	
CUP		
Dati di consegna	UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINACARECIVIA CONSOLATO DEL MARE 41 IS.317(I PIANO)98122 MESSINAREF. AVV. ANTONELLA MAISANOTEL. 090 676 8275MAIL:	

Data Creazione Documento: 03/11/2016 15:19 Pagina 1

	AMAISANO@UNIME.IT
Dati di fatturazione	Aliquota IVA di fatturazione: 22%Indirizzo di fatturazione:UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINACARECIVIA CONSOLATO DEL MARE 41 IS.317(I PIANO)98122 MESSINAREF. AVV. ANTONELLA MAISANOTEL. 090 676 8275MAIL: AMAISANO@UNIME.IT
Termini di pagamento	30 GG Data Accertamento ConformitàMerci / Servizi
Importo totale a base d'asta	250.00